

# 神奈川德比,川崎前锋略胜一筹



## 勒沃库森 目标三冠王

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场日职、1场德国杯和1场法国杯比赛进行推荐。

### 横滨水手 VS 川崎前锋 周三001 日本职业联赛 竞彩让球推荐:平

上赛季日职亚军横滨水手来到新赛季似乎未做好重新出发的准备,2胜2负,4场联赛都有失球,尤其是过去2轮都要失2球,防守表现令人大跌眼镜。幸好横滨水手的主场并不是很容易就被击败,去年10月至今9个各项赛事主场只有上个月头被福冈黄蜂击败过,另外8场6胜2平,整体胜率还算可观。

2017至2022赛季,日职冠军就是由川崎前锋同横滨水手瓜分,比较近的恩惠是2022赛季横滨水手以2分优势夺冠,打破川崎前锋(最终亚军)的连庄美梦。川崎前锋5轮联赛取得2胜3负,积分与横滨水手相同,整体表现半斤八两。数据方面,川崎前锋场均入2球的效率同神户胜利船暂时并列第一,无奈均场失1.8球同排名倒数之列的几队堪称难兄难弟,这与上赛季重攻轻守的形象非常贴切。川崎前锋的状态难以捉摸,不看好本轮出征能全取3分,和局已经可以满足。

### 勒沃库森 VS 杜塞尔多夫 周三007 德国杯 竞彩让球推荐:胜

勒沃库森提前7轮锁定下赛季欧冠资格,在欧联杯和德国杯两条战线也依然存活,本赛季甚至有望冲击三冠王。勒沃库森在德甲是防守最强的球队,而进攻上也仅次于拜仁,阵中多位球员都有不俗的破门能力。

杜塞尔多夫过去3个赛季都在德乙征战,不过一直冲甲失败,本赛季目前他们位列联赛前三,依然具备不俗实力。场均2.19个入球的他们是德乙进攻火力最强的球队,但场均失球也有1.3个,后防线并不算稳固,因此他们在德乙并没有取得领跑的位置。和勒沃库森一样,杜塞尔多夫连续多场各项赛事保持不败,近况非常出众。不过考虑到杜塞尔多夫的对手与勒沃库森面对对手显然不是一个级别,杜塞尔多夫近期不败的含金量就值得怀疑。加上如今的勒沃库森甚至连拜仁都没有把握战胜他们,杜塞尔多夫杯赛还是凶多吉少。

### 巴黎圣日尔曼 VS 雷恩 周三009 法国杯 竞彩让球推荐:胜

大巴黎是法国杯历史上的王者,他们总共19次杀入决赛,当中14次夺冠,球队在该项赛事中具备最强的竞争力。大巴黎已经保持多场各项赛事不败,近期更是豪取一波三连胜佳绩,球队状态值得信赖,大巴黎此役主场胜券在握。

本届法国杯前4轮,雷恩3次遇到低级别球队,基本没有遇到什么抵抗,唯一在第三轮中遭遇法甲劲旅马赛,雷恩也只是通过十二码大战才惊险过关,可见他们遇到强敌时的晋级并不轻松。此役挑战法甲班霸大巴黎,雷恩唯有期待输少当赢。

亚人执教,新任主帅哈里·科威尔球员时期的名气远远超过自己的两位前任,但作为教练,科威尔没有任何拿得出手的履历。相比仍在重建期的川崎前锋,横滨水手阵容更完整,结构也更合理,但新赛季同样表现平庸,前四场联赛对手中有三支保级队(对大阪钢巴的联赛因亚冠延期),对东京绿茵直到伤停补时才绝杀对手,面对第8分钟就被罚下主力中卫的京都也赢得十分艰难,对福冈更是直接输球,上轮出战在积分榜底部徘徊的名古屋逆戟鲸也被对手逆转。横滨水手的问题在于主教练能力不足,这比起战术层面更完整的川崎前锋是一大劣势。

机构开出主队横滨水手-0.25球的亚洲指数,指数中规中矩。综上所述,本场神奈川德比看好川崎前锋不败。

率锐减。左边锋马尔西尼奥新赛季的状态同样不错。从整个中前场而言,川崎前锋的实力正在恢复中,肋坂泰斗、橘田健人和濑古树这三个人组成的中场也已配合熟悉,具备相当的战斗力。川崎的问题主要在于防线,鬼木达尝试了多位中卫组合,巴西外援贾希尔、国脚大南拓磨、新人高井幸大、新援老将丸山祐市都得到过首发机会。近期,贾希尔重返主力阵容,表现相对稳健,这对川崎前锋是一个不错的消息。

在川崎前锋巅峰时期,横滨水手是其最大的竞争对手。这支同样来自神奈川的老牌劲旅在两任澳大利亚籍主教练波斯特科格鲁和穆斯卡特的率领下各夺得一次联赛冠军,同时强化了以高位压迫为主导的进攻风格。穆斯卡特上赛季结束后离队,横滨水手继续聘请澳大利亚

上赛季联赛落到第八位,标志着川崎前锋王朝的彻底谢幕。不过在年初夺得天皇杯,以及在新赛季揭幕战——超级杯里力克联赛冠军神户胜利船,又让外界对这支曾经在J1联赛五年夺四冠的球队恢复了一些信心。

但此后的走势证明了川崎前锋复苏还需要更长的时间。先是亚冠淘汰赛主场被山东泰山逆转,随后联赛首轮击败湘南大海后,莫名遭遇三连败,直到上一轮以3比0击败东京FC,才止住颓势。

在最巅峰时期,主教练鬼木达搭建起一套令人恐怖的中前场攻击线,但随着三笘薰、田中碧旅欧,小林悠、达米奥老去,川崎前锋正在重建攻击线。巴西新援埃里森·达尼洛很契合鬼木达的战术,到队后立即证明了自己的实力,而在他休战的两场比赛(0比1京都、1比2鹿岛),川崎的攻击效

# 亚特兰大愈战愈勇先拔头筹

虽然佛罗伦萨如今跻身意大利杯半决赛,但他们的晋级之路跌跌撞撞,球队在第三轮以及1/4决赛当中均是通过残酷的十二码大战才惊险过关,的确有运气成分,幸运女神恐怕不会每次都眷顾着他们。另外,佛罗伦萨本赛季整体表现并不能令人满意,他们联赛至今仅取得43个积分,只能排在积分榜中游附近位置,勉强算是比上不足比下有余。至于近况方面,佛罗伦萨已经连续3场各项赛事不胜,而且期间每场比赛都被对手攻破大门,一共失了5球,防守表现堪忧。由于此役对手亚特兰大近期攻击力强劲,佛罗伦萨后防线此役肯定备受压力。进攻方面,佛罗伦萨本赛季缺乏

强力攻击手,队中联赛至今进球最多的博纳文图拉和冈萨雷斯都只是有7球入账,此等火力恐怕难以有效威胁亚特兰大的球门。尽管坐镇主场,但佛罗伦萨近期主场表现并不能予人信心,最近8场各项赛事主场,他们法定时间内仅得2胜4平2负,争胜能力明显不足。此番迎战来势汹汹的强敌亚特兰大,佛罗伦萨难有招架之力。

亚特兰大在本届赛事当中的竞争力显然远胜佛罗伦萨,前者在第三轮以及1/4决赛当中分别以3比1以及2比1击败萨索洛和AC米兰,其中客胜AC米兰的表现尤为值得称道。亚特兰大不仅晋级到意大利杯半决赛,他们在欧联杯当中也顺利杀

入1/4决赛,而且球队在29轮联赛战罢时取得了50个积分,只要接下来尽力抢分,球队大有希望获得明年的欧冠资格,可见亚特兰大的整体实力确实不容小觑。此外,亚特兰大近期表现不俗,他们已经连续4场各项赛事未尝败绩且处于两连胜当中,上轮联赛更是凭借米兰楚克、斯卡马卡和库普梅纳斯各建一功,以3比0大胜意甲上届冠军那不勒斯,球队可谓展现出极佳的状态。其中斯卡马卡更是连续两场各项赛事有所建树,他此役表现值得期待。鉴于佛罗伦萨现时不在状态,相信亚特兰大此番出征肯定不会轻易错过先拔头筹的大好机会。

# 阿森纳主场轻松吞下鱼腩

上轮同曼城的天王山之战,虽然阿森纳与对方互交白卷,但是有观球的球迷都清楚比赛呈现了很多比进球更具意义的元素。特别要说是枪手这边,他们早早做好硬抗曼城极具威胁攻势的心理准备。球员对位上,中坚组合萨利巴和加布里埃尔·马加拉斯把哈兰德限制得毫无作为,赖斯、厄德高等人不知疲倦地跑动以破坏对方中前场的连线,全队上下适时果断犯规截断比赛节奏,这样高度专注、滴水不漏的防守让枪手露出几分冠军相。眼看上轮赢球的利物浦以2分优势登上榜首,阿森纳与曼城都到了不可失分

的地步,不用担心他们可能会出现状态起伏的情况。

抛开上轮不说,阿森纳进入2024年曾豪取联赛八连胜,其间大多数场次为球迷奉上进球盛宴,萨卡、哈弗茨、特罗萨德等锋线球员在那段时间收获无数赞誉。现在,枪手成为本赛季英超首支突破70个联赛进球的球队,净胜球也甩开利物浦和曼城不少,这样的进攻火力岂是卢顿能招架?阿森纳此役将会重现与八连胜期间水准的进攻表现。

卢顿30场英超战罢只有5胜7平18负,深陷降级漩涡,整个赛季都在

为保级而战,众所周知实力非常有限,很多时候避免不了失利。自从1月底击败莱顿后,球队过去9轮惨遭3平6负,虽然期间场场有进球,不过多达7场失至少2球,这样的防守根本想象不到届时后防线要被枪手践踏得多么惨烈,所以上次交锋在自家门口输3比4其实也算是体面了。最不利的是,卢顿前中后场伤员满营,包括前锋阿德巴约、中场纳卡巴、后卫洛奇尔在内多人高挂免战牌,反观枪手那边仅剩后卫廷伯还未能复出,阵容厚度反差之大不言而喻。卢顿全失3分无可避免,悬念只在于输多少球。

# 维拉受让不惧曼城

## 曼城 VS 阿斯顿维拉

曼城刚刚在主场面对争冠对手阿森纳的比赛闷和收场,这亦是球队接连在利物浦和阿森纳面前的平局赛果,这也是让球队本赛季英超联赛争冠形势和榜首的利物浦积分差距拉大到三分处于被动。阿斯顿维拉刚刚在周末的联赛中主胜2比0完胜狼队,这亦是球队接连在伦敦双雄热刺和西汉姆联队身上失分后的反弹,接下来阿斯顿维拉后面赛程的对手实力一般,阿斯顿维拉完全有机会为争取跻身欧冠资格放手一搏。本场

比赛机构指数平均水平给出1.271、6.134、9.346的数据,三组数据之间拉开的离散分布区间明显,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中呈明显的大幅度拉高,居中的平局指数在后市的调整中显得比较保守呆板。亚洲指数方面给出主让球半/两球的中高水平回报率指数搭配,曼城主场深让高回报率搭配下恐难赢尽。

## 阿森纳 VS 卢顿

阿森纳刚刚在英超榜首大战中客场逼平曼城,这亦是球队本赛季新年后联赛取得8胜1平的不败走势,这和上赛季阿森纳在联赛尾段争冠冲刺阶段掉链子的表现有明显的提高。卢顿上轮联赛客场领先反遭热刺逆转翻盘,对于目前身处保级圈内挣扎形势来说,每场必争是球队唯一的出路。本场比赛机构指数平均水平给出1.104、9.997、19.926的数据,三组数据之间初步拉开的离散分布区间十分明显,主胜指数在后市的调整中有明显的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有明显的拉高,居中的平局指数保持高位分布。亚洲指数方面给出主让两球半的中水平回报率指数搭配,阿森纳赢球无忧,但恐难赢尽。

沈雷

《文汇报》体育部主任



### 横滨水手 平半 川崎前锋

周三001 日本职业联赛  
竞彩让球推荐:0

谢勤德

资深国际足球撰稿人



### 佛罗伦萨 平手 亚特兰大

周三008 意大利杯  
竞彩不让球推荐:0

蔡蔡

资深体育人



### 阿森纳 两球半 卢顿

周三006 英格兰超级联赛  
竞彩让球推荐:3、1

老鬼

知名足彩培训师



### 曼城 球半/两球 阿斯顿维拉

周三010 英格兰超级联赛  
竞彩让球推荐:0

### 阿森纳 两球半 卢顿

周三006 英格兰超级联赛  
竞彩让球推荐:0